

资本市场
维权新突破

散户首次因内幕交易告券商 光大乌龙指索赔立案

日前,上海市第二中级人民法院受理了原告包巨芬诉光大证券内幕交易责任纠纷一案。这让因光大证券内幕交易而遭受损失的投资者似乎看到了维权的胜利曙光,但多名维权律师则对此表示,维权最终结果还有待观察。就目前法院立案情况来看,此案唯一有管辖权的法院为上海二中院,共同诉讼将不被立案,单独诉讼案件可被法院所接受。

首位起诉散户索赔9341.87元

据了解,目前已被法院受理的首位起诉散户索赔9341.87元,开庭时间待定。这是全国首例散户因券商内幕交易起诉券商的案件。

其他已经向法院提交诉讼材料的投资者依然在等待中。得知已经有投资者的材料被受理之后,上海严义明律师事务所的律师也向法院进行了咨询,得知材料仍然在审查中。“我们的材料递交时间晚于目前已受理的那个案件,所以还需要等待,但法院方面问题不大。”相关律师表示。

法院的立案对投资者来说是一个良好的维权开端,上海华荣律师事务所许峰律师称,自己刚向法院

提交了8个起诉状,索赔标的约120余万元。

但许峰律师对立案是否会引来更多的投资者跟风参与诉讼并不乐观。他表示,如果首例维权诉讼胜诉,可能会让更多的投资者对维权有信心,从而跟风提起诉讼,但是法院不会鼓励投资者起诉,根据案件的逐步推进,结果还有待观察。就目前来看,光大证券仍未提出有关投资者补偿的后续措施,“不知道对方出什么招数,所以谈胜算还太早。”许峰律师说。

据了解,目前上海共有30名左右的投资者向法院提交了诉讼材料。

共同诉讼被法院拒绝

11月15日,最高人民法院发出通知,就光大证券股份有限公司“8·16”内幕交易引发的民事赔偿案件,人民法院是否受理和如何管辖等问题作出明确规定。尽管通知指出,起诉人采取单独诉讼或者共同诉讼方式向人民法院提起民事诉讼的,人民法院应当受理。但就目前上海二中院的受理情况来看,只接受单独诉讼,共同诉讼被拒绝。

就在上个月的18日,上海严义明律师事务所曾替18位上海投资者以共同诉讼方式向上海第二中级人民法院递交起诉材料,但二中院立案庭法官拒绝接受起诉材料,并表示,“本案本院原则上不接受共同诉讼”。

随后,严义明律师又以单独诉讼方式再次向上海二中院递交起诉材料。

“我目前提交的8个案子也全部

是单独诉讼。”许峰表示,因为案情较为复杂,投资者买入沪深300指数对应的300只股票的具体情况都不同,没有共同诉讼的立案基础,这可能是法院不接受共同诉讼的主要因素。但有可能对提交案件的具体情况,合并同类项进行审理。

“按照法律规定,提起共同诉讼并没有问题,但目前国内共同诉讼的立案非常少,法院综合考虑了多种因素,不愿意对共同诉讼立案。”上海市东方剑桥律师事务所吴立骏对此表示。

而对于之前广州番禺区人民法院等其他地区法院,对光大证券“乌龙指”事件股民起诉维权案作出不予受理的裁定,许峰认为,主要是法院管辖权所致。就此案来说,上海二中院是唯一有管辖权的法院,其他地区的投资者若要维权均需要向上海二中院提交材料。



CFP供图

意义重大

立案让股民对维权信心大增

“这对国内的内幕交易维权来说是一个非常重要的突破,让股民对维权的信心大增。”吴立骏表示,之前碍于资本市场维权的艰难,很多投资者的维权信心受挫,维权意识也变得薄弱。

吴立骏对此次投资者维权颇有信心,“肯定是有得赔了。”而在此之前,我国尚未有因内幕交易获得民事赔偿的胜诉案例。

吴立骏表示,凡在2013年8月16日13点至14点22分之间买入沪深300指数对应的300

只股票中任意一只股票,或在前述时段曾经买入180ETF、50ETF、IF1308、IF1309、IF1312、IF1403多头合约的投资者可以报名参加向光大证券内幕交易的索赔。

但是,对于总体赔偿金额,吴立骏则表示并不看好,即便投资者能够得到赔偿,数额上也不会很大,目前关于投资者损害赔偿的计算方法尚未确定,还有待内幕交易民事赔偿司法解释加紧出台。

据网易财经

鄂尔多斯

一半小煤矿主想卖矿 但没人接手

“生产赔钱、停产照样有支出、想卖又卖不掉,唉,不知道怎么办。”从事煤炭行业多年的老薛,语气中充满着无奈。“在鄂尔多斯,差不多有50%的小矿主都想卖掉手上的煤矿,只是找不到人接手,卖不掉而已。想卖掉的大多是储量在1亿吨以下的中小型煤矿,因为他们(中小型煤矿)不像国有煤矿或其他大煤矿资金雄厚,身上大多都扛着贷款的压力。”

鄂市300多家煤企2/3已停产

老薛的遭遇只是中国煤市萧条的一个缩影,在鄂尔多斯,与老薛有同等遭遇的人还有很多。

有统计显示,在鄂尔多斯市300多家煤矿企业中,有2/3已经停产。整个内蒙古地区同样不容乐观。

煤炭工业协会提供的数据则显示:在今年前7个月,全国19个煤炭减产省份(区)中,内蒙古排名第一,同比降幅最大达到近4600万吨。

数年前,伴随着煤炭带来的高额利润,企业、资本、人物都涌向内蒙古淘金。然而,转眼间市场逆

转,原本重金掘进的煤炭资源也成了烫手的山芋。

“很多都是半路出来开煤矿的,大多是福建、浙江那边的老板,当然本地的也有,前几年煤炭市场很火,他们就进来了,但现在全部都搁在手里了。大煤矿还好一些,可以将高热值和低热值的煤掺着卖,用高热值煤的利润补贴低热值煤的亏损,如果是小煤矿,那就是卖一吨亏一吨,除了停产或是卖掉,他们别无选择,即使他们想观望,身后的负债和银行的贷款也容不得他们等待。”老薛如是说。

银行不放贷 资金压力大

日前,有国有银行人士向媒体表示,目前他们只允许向鄂尔多斯市政府确立的伊泰、汇能、满世、乌兰、蒙泰、特弘等8个煤炭企业兼并主体贷款,并且不允许采用联保贷款的方式。

这则消息打破了曾抱有希望可以从银行贷款的小矿主的愿望,面对银行贷款每月还款的压力,小矿主只希望可以尽快将手中的煤矿出手以换取资金回笼。

“都想出手,但就是没人买。开也开不下去,卖也卖不出去,如果亏得太多卖掉,我们也受不了。”老薛告诉记者。“如今,急于脱手的煤矿更多的是资金压力较大的中小企业,如果出现高利贷,压力会更大。所以,如果没有太大的还贷压力,企业还是会选择停产的方式。一是因为找不到买主,二是现在出手,价格会低很多。”

矿主呼吁:政府应减税 降低煤矿压力

从事多年煤炭生意的李师傅告诉记者,2002年至2011年的10年间,煤炭经济以80%的GDP占比,一直是鄂尔多斯市当之无愧的支柱产业。然而目前,地方各种收费给煤矿企业造成的压力成为鄂尔多斯煤企惨淡经营的真实写照。一份当地煤管站对煤矿预征

费税执行标准名单显示,从增值税、企业所得税、教育附加费等,共计每吨煤炭征收88元。

煤炭企业对涉税税费负担较重问题反映强烈。据调查,各种涉税税费一般占企业营业收入的25%~35%,个别地区甚至更高。据《中国企业报》

美国对华 8年维C反垄断终审 华药被判9亿天价赔款

长达8年的维生素C国际诉讼案,终审以4家中国被告公司3家庭外和解、1家公司败诉收场。

记者获悉,当地时间11月26日,美国纽约东区联邦地区法院做出终审裁决,判定被告中国华北制药集团下属河北维尔康制药有限公司在美国维C反垄断案中败诉,赔偿原告Ranis公司1.53亿美元(约合9.34亿元)。

在此之前,同样作为被告的石家庄制药集团维生药业、江苏江山制药及东北制药三家公司已经选择和解,向原告支付了约3400万美元的和解赔偿金。

据《第一财经日报》

王健林旗下AMC 拟重新在美上市 募资不超3.68亿美元

由中国首富王健林控股的美国第二大院线运营商AMC Entertainment Holdings Inc计划通过首次公开发行(IPO)募资不超过3.68亿美元。

根据AMC Entertainment 12月2日布的公告,这家总部设在堪萨斯州利伍德的公司计划以每股18-20美元的价格发行1,840万股A类股票,发行所得用于偿还债务和一般公司用途。该公司今年8月曾表示可能会寻求募资不超过4亿美元。此次发行将让AMC在九年后重获上市公司地位。该公司去年被中国最大的娱乐公司大连万达集团以26亿美元(含债务)收购。

据网易财经

天天出彩

体彩7位数(13189期)		
中奖号码:	3661607	
奖等	中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元
体彩排列3(13330期)		
中奖号码:	893	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	24128注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	11846注	160元
体彩排列5(13330期)		
中奖号码:	89355	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	346注	100000元

福彩3D游戏(2013330期)		
中奖号码:	004	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	524注	1000元
组选3	552注	320元
组选6	0注	160元
福彩15选5(2013330期)		
中奖号码:	410111315	
奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	65注	4667元

福彩双色球(2013142期)		
红球号码:	11 12 14 20 22 29	
蓝球号码:	14	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	8注	6250000元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2013年12月03日
销售额:15347012.00元
中奖注数:140921注
中奖金额:6516944.00元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池1.11亿元

在完成周一晚的13141期开奖后,体彩超级大乐透奖池重回亿元水位,达1.11亿元,今晚的开奖有望继续为彩友放送超值大奖。与此同时,江苏彩友专享的“惠民大放送”活动仍在火热进行中,敬请关注! (苏缇)